树

几

武冈市第四建筑工程公司





# 弄潮建筑界 奉献新武冈

### ·记奋进发展中的邵阳市明星企业武冈市第四建筑工程公司

文/图 彭建军 姜松琳 曾艳芳

4月25日,春日暖阳,我们如约来到 邵阳市明星企业武冈市第四建筑工程公 司,踏进公司荣誉室,一座座金灿灿的奖 杯、一份份耀眼的荣誉证书,吸引了我们 的目光,它见证了近年来该公司发展与壮 大的艰辛历程,让人感慨,令人振奋。

武冈市第四建筑工程公司成立于 1984年,现为房屋建筑工程总承包二级施 工企业,是具备建筑装修装饰工程专业承 包二级、建筑防水工程总承包二级,起重设 备安装工程专业承包三级、水利水电工程 施工总承包三级、市政公用工程施工总承 包三级、园林古建筑工程专业承包三级的 综合性建筑企业。公司现注册资金2732 万元,固定资产1769万元,现有员工1133 人,有工程技术和会计经济类职称管理人 员156人,公司自成立以来,由弱变强,在武 冈建筑业界打响了自己的金字招牌。

10年前,公司处于探索发展时期,承 担的都是小项目。2010年以来,这种现状 被彻底改变,年富力强的曾正华走马上任 公司总经理,开始了武冈"四建人"的第二 次创业。2012年4月,公司经过不懈努力, 成功晋升为建筑工程施工总承包二级资 质企业,这对于公司来说具有里程碑意

义。成功晋级后,公司抢抓发展机遇,坚 持以"质量求生存,以信誉谋发展"的宗 旨,勇于创新、开拓市场,相继成功承建了 武冈市内外多个重点大项目。公司承揽 的每一个工程项目,力求用最严格的质量 争做精品工程、样板工程,无论条件如何 艰苦,武冈"四建人"心中只有一个信念: 竣工一个工程,铸就一个品牌。

"尽管有些工程活儿干了不少,公司投 人也很大,减少了经济收入,但我们赢得了 质量、赢得了社会的赞誉,从而树立了公司 的良好形象。"公司总经理曾正华坦诚地 说,"以前,因公司知名度小,社会形象、企 业竞争力没上来,一些重点工程、重大项 目,因我们实力不足承揽不了。"近年来,该 公司狠抓质量安全管理,大胆投入,积极布 局,在一些重大项目招标抢得了先机,公司 先后承揽了武冈市凌云大酒店、凌云购物 中心、南苑小区综合楼、武冈市军休所住宅 综合楼、罗马庄园、武冈市凯德嘉博城房地 产项目、武冈市德馨佳园小区项目、武冈市 万康医院综合楼、洞口县园艺场棚户区改 造等项目的建设施工任务,多个项目被评 为邵阳市优良工程。今年,该公司承建的 南塔小区保障性住房的标准化工程和武冈 市万康医院综合楼工程被申报为省优良工 程,赢得了社会效益和经济效益双丰收。

公司在练好内功抓好工程质量和文 明施工安全管理的同时,着力公司管理层 和施工队伍的廉洁自律建设,并热心参与 武冈的村卫生室、村级综合服务平台建设 事业。公司积极与上级主管部门、业主单 位、监理部门和项目部沟通交流,确保了 一个个工程项目的顺利完成。2010年以 来,公司连续多年被评为省、市"守合同、 重信用单位"、"邵阳市明星企业"、"邵阳市消费维权诚信经营示范先进单位"、"武冈 市建筑施工企业效益目标管理先进单 位"、"武冈市安全文明施工单位"、"武冈市建筑业产值先进单位"、"武冈市建筑施工 安全生产先进单位"等荣誉称号,并通过 了ISO9001国家质量体系认证、安全质量 体系认证和环境管理体系认证。

一分耕耘,一分收获。近年来,该公 司的施工业绩,建筑生产产值等实现了逐 年稳步增长,2016年,该公司产值突破2.3 亿元,上交利税320万元,逐步成为武冈建 筑业界的一匹"黑马"。展望未来,武冈 "四建人"将站在新的起点,撸起袖子加油 干,不忘初心、砥砺前行,向更高更强的目 标迈进。

"五·一"劳动者礼赞

#### 记 者 黄剑锋 通讯员 易云光 陆泽中

铸

建

安

公司总经理曾正华(左一)与

施工技术员在武冈万康医院综合

大楼建设工地现场指导施工

市

第

四

建

筑工

程 公司

`积极投身农村危房改造

4月20日上午,武冈市稠树塘镇办塘村八组D级危房改造户、残疾人 村民周民高家中,走进两位特殊的客人,原来他们是武冈市第四建筑工程 公司的质量安全督查员,是来回访由他们公司承建的D级危房改造工程的 建设质量的。他们仔细地检查房屋墙体、屋顶、门窗、天花板、厨房、厕所等 设施情况,周民高高兴地告诉他们一切都好,建筑质量令人非常满意。



"感谢党和政府,让我梦 想成真,住进明亮新房"稠树 塘镇办塘村村民周民高在新 居内接受记者采访。



得合不拢嘴。

## "零距离"精心构建

农村危房改造不仅是一项 安居工程,也是一项安心工程。 近年来,国家大规模开展农村危 房改造,武冈市把农村危房改造 与精准扶贫结合起来,在农村贫 困户中重点改造通过建档立卡、

级危房户和无房户。按照农村 危房改造"五统一"即"统一政 策、统一规划、统一程序、统一建 设、统一指挥"的模式和"四步 走"即"确定对象一三通一平 爱心施工一搬迁安置"步骤。根 精准识别出来的5479户农村D 据"选得准、建得起、搬得进、反

响好"的工作要求,彻底解决农 村贫困D级危房户和无房户住 房难的问题。

武冈市第四建筑工程公司 积极响应武冈市委市政府农村 贫困户D级危房改造的政策,负 责承担该市司马冲镇、稠树塘 镇、秦桥镇、辕门口街道共计危 改房715户,建筑面积达47980 m²的零利润施工任务。

### "零利润"爱心施工

2015年7月,接到武冈市住建局 下达的农村危改房建设任务后,武冈 市四建公司高度重视,公司上下紧急 动员起来。由于建设时间紧,工期任 务重,公司领导召开了专门会议进行 精心布置,迅速组织精干的施工队伍, 会同各乡镇领导和规划办工作人员 深入各村、各户调查核实,对已搞好 "三通一平"的危改户立即开工。由 于施工的危改户大多地处偏远的贫

困山区,交通不便,水源不足,道路崎 岖,施工人员吃住都很困难,为此,公 司施工人员积极想方设法,排除困 难。施工现场水源不通的,就采用水 泵二级三级抽水保证供应,有些道路 不通的危改户,用马驮把建筑材料送 到丁地,由于交诵不便,有些施丁人员 就长期住在施工现场,放弃了许多休 息和回家时间,他们只有一个心愿,早 日让贫困户住上漂漂亮亮的新房。

#### 长时间扎根工地

施工人员吃苦耐劳、默默奉献 的精神感动了许多危改户和当地群 众。当地群众纷纷主动为他们的生 活提供方便,但他们严格执行"不吃 危改户一顿饭,不收危改户一分钱" 的纪律。严格按照设计图纸施工, 实行图纸交底、技术交底、安全交 底,严把建筑材料关,建筑质量关。 公司经理曾正华经常深入施工现 场,建筑工地监督检查,指挥协调。 公司专门安排二名经验丰富、管理 能力强的中层骨干在工地跟踪检 查,帮助贫困户与施工队伍处理施 工过程中的一些实际问题,狠抓质 量、安全、进度。根据施工进度及时 将工程款拨付到各施工队,确保了 施工顺利进行,为了危房户生活更 方便,施工队在施工设计要求之外, 实行爱心施工,主动为危房户修建 了卫生间化粪池,墙壁刷好了腻子, 义务为危改户修建临时施工道路、 施工用水电,此举为每户危改房村 民节省两千余元,令危改房村民倍

感温暖 通过各乡镇领导和部门的共同

努力,武冈四建公司经过近两年的 艰苦施工,克服了重重困难。2016 年底,终于圆满完成了所承建的各 乡镇农村危房改造任务,经上级主 管部门组织验收,全部验收合格,交 付使用。验收交付使用后,他们还 多次主动深入危房改造户进行回 访, 危改户对房屋质量都很满意

他们付出了辛勤汗水,赢得了 许多危房改造户的称赞和感激,武 冈四建在这些山区树立了良好的形 象。许多危改户村民在喜搬新居 时,也不忘这些付出辛勤劳动的建 设者们,纷纷请他们前去做客吃饭, 但被他们——婉言谢绝。看到一栋 栋漂亮新居像鲜花一样盛开在青山 绿水之间,看到一个个危改户喜气 洋洋搬进新居,武冈四建公司员工 心里像吃了蜜一样。

